1. Combien faut-il de temps pour parcourir 800 m a la vitesse moyenne de 40 km/h ?

Methode 1
Temps (en h) 1 ?
Distance (en m) 40 000 800

C'est un tableau de proportionnalité :

800x1
40000 =0,02h

?7=0,02 x 60 min = 1,2 min
?=1min 12 s (0,2 min=0,2 x 60 s=10,12 s)

Donc le temps est égal 4 1 min 12 s.

Methode 2
Appliquons la formule :
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t=0,02h
t=1,2 min

t=1min 12 s

Donc le temps est égal a 1 min 12 s.

2. Valentine fait du vélo. Elle roule pendant 1 h 30 min a la vitesse moyenne de 12 km/h.

Quelle distance a-t-elle parcouru ?

Methode 1
Temps (en h) 1 1,5
Distance (en km) 12 ?

C'est un tableau de proportionnalité :
12X1,5

1
?=18 km

9=

Donc elle a parcouru 18 km.

Methode 2

Appliquons la formule :
d=vxt

d=12x1,5

d=18 km

Donc elle a parcouru 18 km.

3. La vitesse du son est de 1224 km/h. Quelle est la vitesse du son en m/s ?

Methode 1
Temps (en s) 3600 1

1224 000 ?

Distance (en m)

C'est un tableau de proportionnalité :
1224000 X1

3600
?=340m

La vitesse du son est 340 m/s.

Methode 2
Appliquons la formule :
o d
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1224 km

14
1224000 km
3600s

v =340 m/s

La vitesse du son est 340 m/s.




4. Je cours le 100 metres en 12 s. Ma vitesse moyenne, en km/h, est ...

Methode 1 Methode 2
Temps (en s) 12 3600 Appliquons la formule :
Distance (en km) 0,1 ? V= %{
0,1 /km
C'est un tableau de proportionnalité : V= s
_  0.1x3600 _ 0,1X5km
12 VT Taxss
?7=30km _0,5km
60 s
Ma vitesse moyenne est 30 km/h. v=0,5 km/min
v= 0,5%x60 km/h
v =30 km/h

Ma vitesse movenne est 30 km/h.

S. Pour traverser la cour du college longue de 80 m, Rémi met 1 min et 4 s.
Sa vitesse moyenne est ...

_d
y= &
t
p= 80m
64 s
v= 1,25 m/s

yv= 1,25x60 m/s
v =75 m/min

v= 75x60 m/h
v=4500 m/h
v=4,5 km/h



